SBO 2019 DZIELNICOWE MALE — POLNOC

Plac zabaw Lomzynska

Karta OCENY:

Biuro Dialogu Obywatelskiego

Ocena Formalna: spelnia

Wymaga zaopiniowania przez WZiON: TAK

Wymaga zaopiniowania przez WUIAB: TAK

Wymaga zaopiniowania przez Biuro Strategii: TAK

Wydzial Zasobu i Obrotu Nieruchomosciami

1. Czy miejsce realizacji zadania znajduje si¢ na dzialce miejskiej?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

Lokalizacja zadania to dziatka nr 79/2 z obr. 3041, uzytek "Bp", potozona przy ul.
Lomzynskiej, wlasno§¢ Gmina Miasto Szczecin.

2. Czy Gmina jest wlascicielem terenu w czesci/w calosci?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

Gmina jest wlascicielem terenu w catosci.

3. Czy jest to teren inwestycyjny?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

Brak mpzp. Na podstawie studium- dziatka stanowi teren inwestycyjny- sasiedztwo to
budownictwo jednorodzinne.

4. Czy majatek, na ktorym ma by¢ realizowane zadanie jest obciazony na rzecz os6b
trzecich lub przeznaczony na sprzedaz/ w dzierzawe¢ / zamiang¢/ (inne obciazenia)?



Odpowiedz: OPINIA - UWAGI
Uwagi:

Dziatka stanowi teren inwestycyjny, ale obecnie nie jest prowadzona procedura sprzedazy.
Majatek nie jest obcigzony na rzecz osob trzecich.

Uwagi - uzasadnienie

Dziatka stanowi teren inwestycyjny. Brak mpzp- konieczna opinia Biura Planowania
Przestrzennego.

Ocena akceptujacego WZiON: nie spelnia
Uwagi osoby Akceptujacej

nie podano

Wydzial Urbanistyki i Administracji Budowlanej
Wymaga zaopiniowania przez Architekta Miasta: NIE

Wymaga zaopiniowania przez Konserwatora Zabytkow: NIE

Ocena Architekta Miasta

Ocena Architekta: nie podano

Uwagi:

nie podano

zakonczono opiniowanie przez Architekta Miasta

NIE

Ocena Konserwatora Zabytkow
Ocena Konserwatora Zabytkéw: nie podano
Uwagi:

nie podano

1. Czy teren ktorego dotyczy zadanie jest objety miejscowym planem zagospodarowania
przestrzennego?

Odpowiedz: NIE
Uwagi:

nie podano



2. Czy proponowane przez Autora zadanie jest zgodne z miejscowym planem
zagospodarowania przestrzennego?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI
Uwagi:

dziatka nr 79/2 z obrebu 3041, zlokalizowana przy ul. Lomzynskiej w Szczecinie znajduje si¢
na obszarze, dla ktorego brak jest obowigzujacego miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego miasta Szczecina, w zwigzku z tym tutejszy wydziat nie ma podstaw do
wydania opinii pod katem zgodnosci planowanego zamierzenia z miejscowym planem.

3. Czy zadanie wymaga decyzji o warunkach zabudowy?
Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

Ocena akceptujacego WUIAB: speknia

Uwagi akceptujacego WUIAB

nie podano

Biuro Strategii

Czy zadanie stoi w sprzecznosci z Wieloletnim Programem Rozwoju Szczecina i
Strategia Rozwoju Miasta 2025?

Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

spetnia

Ocena akceptujacego Strategia: spelnia
Uwagi:

nie podano

Jednosta Wiodaca - Ocena merytoryczna:
JEDNOSTKA - WGKiOS

1. Czy zadanie ma charakter inwestycyjny?

Odpowiedz: TAK



Uwagi:
nie podano

2. Czy zadanie polega wylacznie na sporzadzeniu projektu badz planu zadania
inwestycyjnego?

Odpowiedz: NIE
Uwagi:
nie podano

3. Czy realizacja zadania moze narusza¢ obowigzujace przepisy prawa, prawa osob
trzecich, w tym prawa wlasnosci?

Odpowiedz: NIE
Uwagi:

1----- Realizacja zadania nie begdzie narusza¢ praw osob trzecich pod warunkiem, ze
lokalizacja inwestycji nie b¢dzie w kolizji z terenami dzierzawionymi przy nieruchomosci ul.
Nowy Swiat 25, gdzie funkcjonuja na czas nieoznaczony 3 umowy dzierzawy. Wstepnie
zaznaczona przez autora zadania lokalizacja nie narusza praw osob trzecich. 2 ----- dla
wskazanej przez autora zadania dziatki zostato wszczete postepowanie w sprawie wydania
decyzji o zezwoleniu na realizacj¢ inwestycji drogowej pn. ,,Przebudowa ul. Lomzynskiej w
Szczecinie na odcinku od ul. Inwalidzkiej do ul. Nowy Swiat” w granicach dziatek: obreb
3041 dziatka nr: 14, 79/2; obrgb 3043 dziatki nr: 3, 6/2; obreb 3041 dziatka nr: 55/1, 23, 22,
21, 20, 19; obreb 3043 dziatki nr: 28, 27; obreb 3046 dziatki nr: 1. Z informacji uzyskanych
od ZDiTM dziatka 79/2 z obr. 3041 jest objeta podzialem zgodnie z procedurg ZRID. Dziatka
ta ma pow. ponad 2 ha i mimo, ze ZRID obejmuje catg dziatke 79/2, to wlasciwy teren pod
projektowang droge nie zajmuje catej dziatki a obejmuje jedynie korekte granic wzdhuz
dziatki drogowej, dlatego bedzie mozna zlokalizowac¢ plac zabaw poza obszarem objetym
granicami rozdzielajagcymi dziatke drogowg. Wstepnie zaznaczona przez autora zadania
lokalizacja nie stoi w kolizji z projektowang inwestycja.

4. Czy zadanie dotyczy mienia gminnego?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

5. Jesli zadanie nie dotyczy mienia gminnego, czy Miasto posiada uzgodnienia z
zarzadca lub wlascicielem terenu, na ktorym mialoby by¢ realizowane zadanie,
warunkujace mozliwos¢ wydatkowania Srodkéw publicznych na mienie nie bedace
wlasnoscia Miasta?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI

Uwagi:



nie dotyczy

6. Czy projekt koliduje lub ma oddzialywanie na zrealizowane juz badz planowane
inwestycje (we wspolpracy z WIM)?

Odpowiedz: TAK

Uwagi:

Zgodnie z informacja otrzymana z Zarzadu Drég i Transportu Miejskiego dziatka 79/2 z obr.
3041 jest objeta podziatem zgodnie z procedurg ZRID w zwigzku opracowania dokumentacji
projektowej dla zadania inwestycyjnego pn. ,,Przebudowa ul. Lomzynskiej w Szczecinie na

odcinku od ul. Inwalidzkiej do ul. Nowy Swiat”. W zwigzku z powyzszym, wniosek SBO nr
133 zawierajacy zadanie na dziatce nr 79/2 z obr. 3041 koliduje.

7. Czy zadanie wymaga wspolpracy instytucjonalnej podmiotu zewnetrznego?
Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

8. Czy ww. podmiot zewnetrzny wyraza zgode na powstanie na jego terenie zadania
inwestycyjnego oraz wyraza wole¢ jego utrzymania?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie dotyczy

9. Czy zadanie jest juz realizowane?
Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

10. Czy zadanie jest zaplanowane do realizacji?
Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

11. Czy zadanie jest zgodne z obowigzujacymi w MieScie planami, programami i
strategiami?

Odpowiedz: TAK



Uwagi:

nie podano

12. Czy realizacja zadania jest wykonalna w trakcie jednego roku budzetowego?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

13. Czy zadanie miesci si¢ w zadaniach wlasnych Gminy?

Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

14. Czy zadanie po zrealizowaniu bedzie ogolnodostepne dla wszystkich mieszkancow?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

15. W przypadku, gdy zadanie dotyczy terenu zarzadzanego przez jednostke
organizacyjna Miasta lub instytucje publiczng musi by¢ ono takze dostepne po jej
zamknigciu, zarowno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy. Czy zadanie wymaga
zgody instytucji publicznej?

Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

16. Czy ww. instytucja publiczna wyraza zgode na realizacje zadania rowniez po jej
zamknieciu, zaréwno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie dotyczy

17. Prosze poda¢ szacunkowy koszt zadania.

Koszt:



157 500,00 zt - Budowa nowego w petni wyposazonego matego placu zabaw (ogrodzenie,
nawierzchnia, tawki, kosze, urzadzenia zabawowe, pow. do 200 m2)

Uwagi:
nie podano

18. Czy zadanie bedzie generowalo koszty w kolejnych latach?
Odpowiedz: TAK
Koszty:

3000,00-4000,00 zt - utrzymanie zieleni, przeglady techniczne. W razie koniecznosci
naprawy koszt moze si¢ zwigkszy¢ proporcjonalnie do wartosci urzadzenia wymagajacego
naprawy.

Uwagi:

nie podano

19. Dodatkowe informacje mogace mie¢ znaczenie przy ocenie projektu:
Informacje

nie podano

Uwagi:

nie podano

20. Czy w odniesieniu do pomieszczonych wyzej opinii (na innych zakladkach) i
informacji zadanie jest mozliwe do realizacji?

Odpowiedz: TAK
Uwagi:

1----- Realizacja zadania nie bgdzie narusza¢ praw osob trzecich pod warunkiem, ze
lokalizacja inwestycji nie bedzie w kolizji z terenami dzierzawionymi przy nieruchomosci ul.
Nowy Swiat 25, gdzie funkcjonuja na czas nieoznaczony 3 umowy dzierzawy. Wstepnie
zaznaczona przez autora zadania lokalizacja nie narusza praw osob trzecich. 2 ----- dla
wskazanej przez autora zadania dziatki zostalo wszczete postgpowanie w sprawie wydania
decyzji o zezwoleniu na realizacj¢ inwestycji drogowej pn. ,,Przebudowa ul. Lomzynskiej w
Szczecinie na odcinku od ul. Inwalidzkiej do ul. Nowy Swiat” w granicach dziatek: obrgb
3041 dziatka nr: 14, 79/2; obreb 3043 dzialki nr: 3, 6/2; obreb 3041 dziatka nr: 55/1, 23, 22,
21, 20, 19; obreb 3043 dziatki nr: 28, 27; obreb 3046 dziatki nr: 1. Z informacji uzyskanych
od ZDiTM dziatka 79/2 z obr. 3041 jest objeta podzialem zgodnie z procedurg ZRID. Dziatka
ta ma pow. ponad 2 ha i mimo, ze ZRID obejmuje catg dziatke 79/2, to wlasciwy teren pod
projektowang droge nie zajmuje catej dziatki a obejmuje jedynie korekte granic wzdtuz
dziatki drogowej, dlatego bedzie mozna zlokalizowa¢ plac zabaw poza obszarem objetym



granicami rozdzielajacymi dziatke drogowa. Wstgpnie zaznaczona przez autora zadania
lokalizacja nie stoi w kolizji z projektowang inwestycja.

Ocena akceptujacego: spelnia
Uwagi:

nie podano

Whiosek nie byt kierowany do jednostki podleglej przez WKGiOS



